
PEDIDO DE ESCLARECIMENTO P.E. N° 90.146/2024

7 mensagens

weltonbt@bol.com.br <weltonbt@bol.com.br>

15 de novembro de 2024 às 14:03

Para: pregaoeletronico.friburgo@gmail.com

Cc: pregao3.novafriburgo@gmail.com

Prezados,**Boa tarde!**

Venho solicitar pedido de esclarecimento referente ao Pregão Eletrônico n° 90.146/2024, Objeto REGISTRO DE PREÇOS para futura e eventual contratação de empresa especializada na realização de eventos recreativos e de lazer, contemplando brinquedos infláveis, tendas, pintura artística facial, distribuição de pipoca e algodão doce, com equipe de transporte e monitoria, pelo período de 01 (um) ano.

DO PEDIDO

1 - Referente ao item 4.1.2.6 do Termo de Referência, onde diz que “Em razão do alto número de eventos recreativos realizados por esta Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, bem como levando-se em consideração a possibilidade de remarcações de datas, cancelamento de eventos ou fatores climáticos, que acabariam impedindo a realização destes, é imprescindível que a empresa a ser contratada seja estabelecida no Município de Nova Friburgo OU em municípios próximos, de modo a facilitar a logística da prestação dos serviços”

a) Quais municípios serão considerados próximos? Ou qual raio de KM será utilizado para estabelecer se o município está dentro da margem?

b) Em qual momento do pregão será realizada a verificação sobre em qual município a sede da empresa está estabelecida?

2 - No Pregão Eletrônico N° 00083/2023 realizado no ano passado, pregão no qual é antecessor deste em epígrafe, foram realizadas diligências e visitas técnicas na sede das empresas vencedoras na fase de habilitação, a fim de vistoriar os serviços oferecidos pelas empresas e verificar se as empresas realmente detinham de todos os equipamentos no qual foram licitados.

a) Esse ano serão realizadas as mesmas visitas como foram feitas no ano passado?

b) Se afirmativo, as outras empresas participantes poderão estar presentes nesta visita? Tendo em vista que o item 14.11 do edital diz que “Por meio de mensagem no sistema, será divulgado o local e horário de realização do procedimento para a avaliação das amostras, cuja presença será facultada a todos os interessados, incluindo os demais licitantes”

Nova Friburgo Prefeitura <pregaoeletronico.friburgo@gmail.com>

15 de novembro de 2024 às 21:40

Para: Comissão de Pregão 3 Prefeitura de Nova Friburgo <pregao3.novafriburgo@gmail.com>

----- Mensagem encaminhada -----
De: weltonbt@bol.com.br <weltonbt@bol.com.br>
Data: sex., 15 de nov. de 2024 às 14:03
Assunto: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO P.E. N° 90.146/2024
Para: <pregaoeletronico.friburgo@gmail.com>
Cc: <pregao3.novafriburgo@gmail.com>
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Comissão de Pregão 3 Prefeitura de Nova Friburgo <pregao3.novafriburgo@gmail.com> 18 de novembro de 2024 às 10:22
Para: weltonbt@bol.com.br

Bom dia,

Ao responsável.

Em atenção ao solicitado estaremos encaminhando para a unidade requisitante a referida questão.

Atenciosamente.

Comissão de Pregão III
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Comissão de Pregão 3 Prefeitura de Nova Friburgo <pregao3.novafriburgo@gmail.com> 18 de novembro de 2024 às 10:24
Para: smel.pmnf@gmail.com

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Secretaria Esportes e Lazer Nova Friburgo <smel.pmnf@gmail.com> 19 de novembro de 2024 às 12:23
Para: Comissão de Pregão 3 Prefeitura de Nova Friburgo <pregao3.novafriburgo@gmail.com>


Prezados, bom dia.

Por ordem do Secretário de Esportes e Lazer, encaminho em anexo as respostas à solicitação de esclarecimentos referente ao P.E. 90.146/2024.

Desde já, colocamo-nos à disposição para elucidar eventuais questões provenientes do presente.

Atenciosamente,

Matheus M. Sanglard
Secretaria Mun. de Esportes e Lazer
Matr.: 063.395
[Texto das mensagens anteriores oculto]

 **Resposta aos questionamentos W.L. Empreendimentos.docx**
1831K

Comissão de Pregão 3 Prefeitura de Nova Friburgo <pregao3.novafriburgo@gmail.com> 19 de novembro de 2024 às 12:30
Para: Secretaria Esportes e Lazer Nova Friburgo <smel.pmnf@gmail.com>

Obrigada pelo retorno.
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Comissão de Pregão 3 Prefeitura de Nova Friburgo <pregao3.novafriburgo@gmail.com> 19 de novembro de 2024 às 12:36
Para: weltonbt@bol.com.br

Ao responsável.

Segue resposta da equipe técnica quanto ao questionado.

Atenciosamente.

Comissão de Pregão III
Prefeitura Municipal de Nova Friburgo

Em ter., 19 de nov. de 2024 às 12:23, Secretaria Esportes e Lazer Nova Friburgo <smel.pmnf@gmail.com> escreveu:

[Texto das mensagens anteriores oculto]

 **Resposta aos questionamentos W.L. Empreendimentos.docx**
1831K